
議員辞職及び会派構成変更のお知らせ
松本　耕司 議員 自由民主党 → 辞職 （H29.3.13付）

あべともよ 議員 リベラル群馬 → 新風 （H29. 1. 1 付）
岩上　憲司 議員 新星会 → 自由民主党 （H29.2.20付）
井田　泰彦 議員 リベラル群馬 → そうぞうぐんま （H29.3.17付）

H29.3.22現在

平成２９年４月２日発行　群馬県議会だより　（4）

◎「県議会だより」は年４回発行しています。次号は、平成２９年７月２日 ( 日 ) 発行予定です。
◎「県議会だより」についてのご意見を政策広報課までお寄せください。☎027-897-2891  FAX027-243-4211 giseisaku@pref.gunma.lg.jp

ツイッター《アドレス》http://twitter.com/gunmakengikai県議会ホームページ 群馬県議会 検索

月　日 曜日 議事予定 月　日 曜日 議事予定 

5月25日 木 本会議
(開会・委員の選任・提案説明） 6月  8日 木

常任委員会

31日 水

本会議
(質疑及び一般質問）

9日 金

6月  1日 木 13日 火 特別委員会

5日 月 16日 金 本会議
(委員長報告・議決･閉会）

会期は５月２５日から６月１６日までの２３日間の予定です。
本会議・委員会は、どなたでも傍聴できます。

平成２９年第２回定例会のご案内

　図書広報委員会の発行する「群馬県議会だより」
は、県民の皆様に県議会の役割や活動を知っていただ
くため、できるだけわかりやすい紙面作りに努めてい
ます。
　本年度は、県議会ホームページもリニューアルし、
「若者のひろば」を開設しました。ここでは「若者ご

意見箱」という若い方のご意見を伺うコーナーも設けました。
　これからも「開かれた議会」を目指し、皆様により一層、県議会に
関心をもっていただけるよう積極的に広報してまいりますので、よろ
しくお願いいたします。

図書広報委員長
　関根　圀男

図書広報委員会
委 員 長：関根圀男
副委員長：穂積昌信
委員：  岩井均､新井雅博､ 

伊藤祐司､角倉邦良、 
井田泉、安孫子哲、 
藥丸潔、本郷高明

トピックス

　２月２日（木）、３日（金）福島県で、
福島・茨城・栃木・群馬・新潟五県議会
議長会が開催されました。　　　　　　 
　広域連携による観光誘客促進をテーマ
に講演が実施されたほか、空港利用や海
外へのＰＲなどについて、各県の取組紹
介や活発な意見交換が行われました。

● 福島・茨城・栃木・群馬・新潟　　　　　　 
五県議会議長会が開催されました

　県議会では、若者に政治や県議会への関心を高めてもら
うため、県議会ホームページに『若者のひろば』を開設し
ました。

　『若者のひろば』では、下記の内容を掲載しています。
　是非ご覧いただき、県議会をより身近に感じるきっかけ
にしてください。若者のみなさんのご意見をお待ちしてい
ます。

＊みんな知ってる？ 県議会ＦＡＱ
　県議会に関するよくある質問をテキストにまとめています。
＊政治への関心を高める取組
　県議会が若者向けに行っている取組を紹介しています。
＊若者ご意見箱
　若者の県議会や政治への意見・質問を受け付けます。
　若者ご意見箱アドレス：
　gikaigoikenbako@pref.gunma.lg.jp
＊リンク集
　・動画「ぐんまちゃんと学ぼう（投票編・選挙運動編）」
　・選挙に関するデータ

● 『若者のひろば』を開設しました

取組を紹介する星野議長と橋爪副議長

○国際戦略及び観光振興施策の推進に関する提言
　上野三碑の「世界の記憶」登録、新町紡績所の世界遺産追加登録、ラムサー
ル条約湿地の活用、台湾との交流などに取り組むよう、国際戦略・観光に関す
る特別委員会が提言しました。

○こども未来及び県民総活躍に資する諸施策の推進に関する提言
　子育て支援、子どもの生活環境整備・貧困対策、発達障害児支援、県民の活
躍推進などに積極的に取り組むよう、こども未来・県民総活躍に関する特別委
員会が提言しました。

○スポーツ振興に関する提言
　ジュニア選手の発掘、スポーツ環境の整備、生涯スポーツ、 国民体育大会・
全国障害者スポーツ大会の招致などに取り組むよう、スポーツ振興に関する特
別委員会が提言しました。

○地球温暖化対策・電力システム改革に関する提言
　温暖化対策の率先的推進、再生可能エネルギーの一層の導入促進、群馬県地
球温暖化防止活動推進センターの活用などに取り組むよう、地球温暖化・電力
システム改革に関する特別委員会が提言しました。
　※詳しい内容は、県議会ホームページをご覧ください。

●特別委員会から提言を提出    
　しました

県議会では、弔電は自粛する申し合わせを
行っています。

◎電子書籍版「群馬県議会だより」の発行（４／２～）
スマートフォン等でご覧になれます。県議会ホームページから
アプリ（無料）をダウンロードしてご覧ください。

★ 県議会ホームページ「議会中継」
本会議（全日程）を生中継でご覧いた
だけます。

◎県議会中継

◎インターネットオンデマンド放送（録画）

インター
ネット

テレビ ★群馬テレビ　午前10時～
本会議（質疑及び一般質問）を
生中継でご覧いただけます。

県議会ホームページから本会議全日程と決算特別委員会（総
括質疑）の様子を録画でご覧いただけます。
県議会ホームページからアクセスできます。
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継


